

APEEE Services asbl

Avenue du Vert Chasseur, 46 1180 Bruxelles

N° entreprise : 0836 959 154 Compte en banque : BE 94 350-1068068-23

Tél : +32 (0)2 373 86 52

Votre Prénom + Votre NOM : Stéphanie RESSORT

Campus: Berkendael & Uccle

Classe Enfants: P4FR & S2FR & S4FR Profession / Occupation : Informaticienne



Votre engagement actuel au sein de l'APEEE et/ou de l'APEEE Services:

Vice-présidente du Conseil d'Administration de l'APEEE Services.

- Représentante de classe depuis 2006
- Membre du Comité de gestion Périscolaire de Berkendael depuis 8 ans, Présidente depuis 5 ans
- Membre du CA de l'APEEE Services depuis 5 ans

Quelles sont vos motivations à faire partie du CA de l'APEEE Services ?

Etant très impliquée depuis des années au sein de l'école (activités extra scolaires, Fête de l'école, déléguée de classe, ...) ma participation en tant que membre du CA s'inscrit dans la continuité de cet engagement. Ayant des enfants sur les 2 sites, je suis convaincue que les 2 sites doivent être représentés, dans leurs différences et similarités

Quelle est l'expérience / plus-value que vous pouvez apporter?

Mon expérience en gestion de projet, la connaissance de l'école sur les 2 sites, mon expérience dans les activités extra-scolaires

J'ai été responsable de l'organisation de la Berkendael Party qui a eu lieu chaque année avant la COVID et, à ce titre, j'ai géré la coordination des différentes sections, des parents, des professeurs, des fournisseurs externes, de la sécurité, ... avec tous les intervenants (Direction de l'école, Staff sécurité, OIB, ...).